

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。
QQ:2482071658



主持人:乐媛,80后
说出你的故事、倾听你的声音,生活没有想象中的好,也没有想象中的坏。

城市故事

前任搅局怎么破

倾诉人:文静

时间:3月29日

方式:电话连线

记录:爱周刊记者 乐媛

为保护当事人隐私,本故事已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:文静 华昆 天仪 启智

关键词:再婚 前妻 同居

主题:“现在说这些都没有意义了。只要天仪肯回来,我们好好过日子……”我挂了电话,这么虐的剧,实在演不下去了。

聚会被前妻搅局

如果不是华昆前妻来搅局,我还真不知道,华昆这么没底线。那天,是华昆生日。我约了几个要好的朋友一起庆祝。这事我之前没告诉华昆,等我们在酒店布置好一切,才打电话把他叫来。

鲜花、掌声、生日歌。华昆激动得把我抱在怀里。他说这是他40年来过得最隆重的生日。我跟他讲:“这只是开始,以后每个生日都会比这个隆重。”

朋友们起哄,华昆为我献上深情一吻。大家都太入戏了,以至于有人进来都没在意。我太陶醉了,以至于蛋糕扣在我和华昆的头上,我还以为是剧本里的情节。

天仪硬生生地把华昆从我的怀抱里拉开,狠狠地给了他一巴掌。“我还以为你今天加班呢,原来是跑到这里鬼混。”

我抹了把脸上的蛋糕,“你们已经离婚了,他跟谁在一起都跟你没关系。”我等华昆表态,他竟然拿了把椅子让天仪坐下,“有话好好说。”我看不下去了,“你是男人啊,你不要面子吗?”

华昆好像才想到脸上那些粘糊糊的东西,“有话好好说,大家都是家人。”“谁跟她是家人!”在这个问题上,我和天仪瞬间达成一致。我拎起包要走,华昆上来拉我,还没走到门口,天仪就拿起桌上的水果刀,一副抹脖子的架势,“你再追,我就死给你看。”就这演技还要吓唬人。我以为天仪输定了,我敢打赌,就算我们周游世界,她都舍不得动自己一下。

隔三岔五求复合

华昆竟然乖乖回头,把天仪手上的刀抢下来,“别别着,我都听你的。”不管接下来的剧情怎么样,我都不愿再当观众。

眼光太差的事,我一直不肯承认。但这是事实,不然我怎么会喜欢上这个要骨气没骨气,要

财气没财气的男人?我怀疑过华昆的智商,不然为什么总会任人摆布?但冷静之后,我觉得这个推理不成立。

因为华昆从来不会受我摆布。我终于得出了答案,华昆根本没把我当回事,天仪不管怎么折腾,他都舍身奉陪。

回去后,华昆要跟我分手,“我不能不管天仪。”“那你能不管我吗?”分手的结局不可避免,只是我还想问一句,“你喜欢过我吗?”

“现在说这些都没有意义了。只要天仪肯回来,我们好好过日子……”我挂了电话,这么虐的剧,实在演不下去了。

和天仪处了一年多,这不是我们第一次闹分手,可每次分手都是因为天仪。

我想不通,当初离婚是天仪提出来的。华昆不同意。天仪就玩失踪,好多天不回家,孩子也不管。华昆白天黑夜地找她,好不容易把她接回来,她还是一心想要离婚。

华昆很传统,不管天仪怎么作,对他颐指气使,大吼大叫,把他信用卡刷爆,还是打扮得花里胡哨,当着他的面跟别的女人卿卿我我,只要能日子过得下去,他都可以忍。

为了不离婚,华昆不知道求过天仪多少次。他还给天仪买了首饰、包,可天仪就是不为所动。真离了,天仪又隔三岔五地找华昆求复合。

离婚不离家

认识华昆之前,我过着离婚不离家的日子。我跟启智结婚三年,吵了三年。不喝酒的时候,启智是个好老公,体贴幽默,家务活抢着干。可只要喝酒,逢酒必醉。因为经常要陪客户,启智一周至少有三天,都是喝醉了才回来。只要一喝醉,他就回来各种找茬,要么嫌家里收拾得不干净,要么就抱怨领导对他不好,骂骂咧咧。不折腾到半夜绝不罢休。

气不顺的时候,启智还会砸东西。邻居们都意见很大。第二天跟我抱怨,“叫你老公少喝点。”我妈想让我们要个孩子,或许当了爸爸,启智就会收敛一些。可我一点也不敢想这事,万一有了孩子他还这样,或者变本加厉,我不要崩溃了?

我第一次说要离婚的时候,启智发誓戒酒,好景不长,再犯。第二次提的时候,启智的保证没超过24小时就失效了。我铁了心要离婚,启智希望我能离婚不离家。

我们的房子离单位很近,我买的期房又还没拿到。启智保证不会干涉我的生活,“你要相亲,找别人,我肯定不妨碍。”

真离了,启智的酒反而喝得少了。应酬没那么多了,下班早的时候,还会亲自下厨,邀我共进晚餐。

我心情不好的时候,他还会像以前一样听我唠叨,给我安慰。有时候,我会有我们还是夫妻的错觉。

但跟华昆在一起以后,我觉得这样的生活状态对华昆不公平。“那就搬出来吧。”我以为华昆是让我搬去和他住。可他说他也是和别人合租,离婚的时候,他净身出户,房子留给了天仪。

我租了个单室套。没有天仪搅局的日子,华昆会来我这里,我们一起买菜、烧饭,过平淡的小日子。我希望能和华昆定下来,也想早点让两家的父母见见面。但华昆总说再等等。虽然天仪经常来求复合,但一个星期的好日子都过不到,她又重施故技,和华昆闹翻。华昆也总会在暂时的分手后,再回到我的怀抱。

可是这一次,已经一个月了,还没有华昆的消息。听说前夫好像也有了约会的对象,我的心空落落的。

记者手记:再婚的家庭如果不解决好和前任的关系,就像在两人的身边埋了雷,随时都有灰飞烟灭的危险。



漫画 付业兴

倾诉人:莫美 时间:4月1日 方式:QQ聊天 记录:爱周刊记者 乐媛
为保护当事人隐私,本故事已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:莫美 优果 湘琪 意杰 关键词:相亲 接吻
主题:他还说,有好几次喝醉了,他都是抓着湘琪的手,喊我的名字。为这事湘琪哭过好几次。

恋爱需要练习

前男友追了我6年

如果被一个男孩喜欢6年,我觉得那应该是真爱。我跟优果是高中同学。他给我写过好多小纸条,“数学作业借我看看”“真不想写英语”,虽然没一句奔主题的,但我知道,他这些小纸条都只写给我一个女生,塞给我的时候也尽量不让人看见。

优果会主动帮我当值日生,他有比赛,就拿集体荣誉压我,“你不来,我进不了球,全班同学都会怪你。”放学路上,我总能跟他偶遇,其实我早就知道,我家在城东,他家在城西,偶遇全靠演技。

优果的心思我都懂,可为了能考进一所不错的大学,为了不让父母失望,我只能跟优果说:“我要考上海的大学,我没时间玩,你明白吗?”

我猜优果可能没明白,他还是抄我的作业,上课也会看着我发呆。他也报了上海的学校,虽然离我有点远,但还是跟我踏上了同一班列车。

高中三年,大学三年,快毕业的时候,我才同意优果转正,成了他的女朋友。谈了几个月,我才让他牵我的手。优果握着我的手泪流满面,“六年等一回。”

真正相处,我才发现优果在我面前喜欢装大爷,心情不好的时候,我都得低姿态卖乖,博爷一笑。有时候,我瞎猜,他是不是在报复我?我考验了他六年,他不会也在考验我?

我跟优果坦白,如果这样,我们还是不要互相折磨。优果依然我行我素,我们冷战了几个月。

就因为她和我长得像

优果和湘琪好上的事,是我没想到的。

“我这是见鬼了吗?”室友推门看到我在寝室时,狠狠地掐了自己一下。她跟我说,刚去逛街时,看到优果和一个女生手拉手,还怪我说话不算数。

和优果冷战时,我跟室友说过,“如果他不能脱胎换骨,重新做人,我就不会和他复合。”

“你没跟他们打招呼?”我特别想知道细节。

“我们隔了一条街,优果戴着我给你打的围巾,一眼就认出来了。那女孩从背景看跟你特别像……”室友好像意识到自己话太多,赶紧找借口,“可能是我看错了,隔那么远,我眼神又不太好……”

如果不喜欢我,六年他随时都可以放弃;如果喜欢我,又怎么能说走就走。这两个问题像被定制的程序,在我的脑子里滚动播放,让我整个人都不好了。

我给优果打电话,嘈杂的背景音,好像在帮我确认室友描述的场景。“你在哪儿?”

也许优果还没想好怎么把和湘琪的事告诉我,又或者他根本没打算告诉我,只能强装镇定,“什么事?”

“我们分手吧。”挂了电话,我想说,我再也相信爱情了。

优果来跟我认错,“我是太喜欢你才跟湘琪好的,她太像你了。”

优果说我总是对他不冷不热,但湘琪却很热情,能满足他的自尊心。他还说,有好几次喝醉了,他都是抓着湘琪的手,喊我的名字。为这事湘琪哭过好几次。

我不知道优果在得瑟什么,是在显摆自己魅力大,有人心甘情愿倒贴,还是在跟我示威,不会单恋一枝花。不管他在打什么算盘,我都决定在自己智商还算够用,用情还没太深的时候果断退出。

我花了一个上午的时间,删了所有和优果有关的东西,日志、照片、号码,连他同学好朋友的号码,我都清空了。

我觉得感情应该清清楚楚,爱的时候深爱,不爱也要断得彻底。

牵手的时候我没有躲

和意杰见面之前,也有人给我介绍过对象。不是聊不来,就是没眼缘,有的好像也对我很中意,追了一段时间,但我还是爱不起来。

我妈老说是优果害我太深,恨不得天天咒人家断子绝孙。她说她不懂眼缘,只要彼此忠诚,好好过日子,跟谁都能过一辈子。

可她不知道,找个人过一辈子其实不难,快乐地过一辈子才不容易。我只是在等那个让我安心、快乐的人。

意杰就是。

第一次QQ聊天,不用我问,他就像报户口一样,从幼儿园开始说。他说自己爱干净,有点小洁癖,但不是处女座。他喜欢做饭,工作只求稳,没什么大追求。他说他家里条件不错,有两套房,一套婚房,一套父母住。

他还拿着摄像头带我参观了他的房间,真不像单身男人住的,连我这种资深洁癖人士都忍不住点赞。

意杰和我意中人相似度高达99%。我跟他好像有聊不完的话。他能记得我爱吃的东西,那段时间我喜欢听《来自星星的你》的主题曲,我们第一次见面时,他的车里就放的这首歌。

第二次见面,意杰牵了我的手。虽然有点不自在,但我也没挣脱。

第三次见面,意杰亲了我。我推开了他,“你对其他女孩也会这样吗?”我只是想确认他对我的感情,可意杰却读出了别的意思。他觉得我在怪他,“你至于吗?”

“不至于吗?”虽然接吻不能代表什么,但对一个女孩子总得有起码的尊重吧,你在大街上亲个陌生人,人家能不抽你嘴巴吗?

为这事,意杰几天没跟我打电话。这不但浪费了我们之前就买好的电影票,连去杭州的自驾游计划都泡汤了。

再联系我的时候,意杰说手机坏掉了。

“QQ、固定电话也一起坏了吗?我家你又不是不认识,来一趟会迷路吗?”这些话到了嘴边,我还是憋回去了。

意杰邀请我晚上去他家,我说晚上我家请客,走不开。我跟他说明天去,“你喜欢吃寿司,我明天做点带给你吃。”意杰知道我从不下厨,这样说应该表明我的诚意。

可意杰非让我晚上去,说到最后,就嫌我找理由。我有点火了,他就开始数落我:“你从不主动联系我,大小姐作风太严重了;其实你穿衣的品位真的不咋的,你根本就不懂怎么谈恋爱……”

我好像真的不懂,谁能教教我? ☹

记者手记:莫美说想谈个恋爱怎么就那么难?和谈恋爱比起来,婚姻可能更难。谈恋爱只是入门,门槛太高跨不进去,门槛太低也可以及时抽身。结了婚了,想脱身就更麻烦了。